

2016-11-02 ДОКЛАД ПЕРВОГО СЕКРЕТАРЯ ВОРОНЕЖСКОГО ОБКОМА КПРФ СЕРГЕЯ РУДАКОВА НА VIII ПЛЕНУМЕ ОБКОМА КПРФ



Уважаемые товарищи!

Состоявшиеся 18 сентября 2016 года выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва стали важнейшим политическим событием. Их результаты создали новую ситуацию в стране. Парадокс этих выборов состоит в том, что при резком ухудшении положения в России Единой России удалось получить конституционное большинство в Думе. В Заявлении Президиума ЦК «Новый курс вызрел, и жульничество этого не отменит» говорится: «В целом, прошедшие выборы напоминают скорее спецоперацию против российского общества. В 2011 году масса людей протестовала против результата «Единой России» в 49%. В дальнейшие годы народному большинству жилось всё тяжелее. Если в 2012 году темпы роста ВВП были плюс 3,4%, то в прошлом – минус 3,7%. И вот теперь 76% мест в Госдуме занимают единороссы. Этот результат получен на фоне резкого спада в экономике, обвала рубля, снижения уровня жизни граждан. Можно ли считать эту ситуацию нормальной? Официальные итоги выборов означают: парламент в России искусственно сконструирован. Доверие народа к нему будет крайне низким». Вместо того чтобы стать «формой широкого национального диалога» выборы «оказались откровенным блефом. Всё произошедшее показывает, что речь идёт о принципиально новом явлении. В России полностью отлажена не избирательная, а распределительная система формирования органов власти. Выборы окончательно превращены в фарс. Речь уже идёт даже не об искажении итогов голосования, а о получении заранее predetermined результатов.»

На состоявшемся 22 октября XII совместном Пленуме ЦК и ЦКРК подчеркивалось, что «..в государстве криминального капитализма «партия власти» становится неспособной вести себя иначе» и что природа российского и международного капитала одна и та же.

Вспомним, год назад мы подводили итоги нашей региональной выборной кампании. Были горячие головы, которые говорили даже о сдаче выборов нами. Похожие упреки звучали и на федеральном уровне. А сегодня мы имеем похожую картину по всей стране. Значит, действовали общие закономерности, которых мы не учли тогда, и наступили на те же грабли сегодня. Если говорить в целом, то мы оказались заложниками объективных противоречий между одной тенденцией, выраженной Крымским консенсусом в обществе, Бессмертным полком, операцией в Сирии, и другой, связанной с ухудшением положения в стране и продолжением капиталистических реформ. Можно понять руководство партии, старавшееся поддержать те начатки государственно-патриотического разворота, которые появились у Президента В. Путина. Можно понять надежды на мирный левый разворот благодаря честным выборам. Однако, в итоге верхушка, грубо говоря, «кинула» и народ и КПРФ. Выборы острейшим образом обнажили противоречие между народной волной Бессмертного полка и антинародной выборной кампанией.

Даже сама «Единая Россия», добившаяся конституционного большинства, набрала на 17 млн. голосов меньше, чем в 2007 году. А тот факт, что на выборы пришли меньше половины избирателей, вообще беспрецедентен в российской истории. Энергия Бессмертного полка не принимает такие выборы.

«Новая порция манипуляций включала в себя целый ряд унижающих народ явлений. Стране навязали липовую многопартийность. Была осуществлена перекройка избирательной системы. Введение одномандатных округов сопровождалось их передачей в руки местных князьков и «денежных мешков». Далее уже именно они решали задачу выжать заданный результат. В ход шли административная дубина и циничная, разлагающая общество, скупка голосов. Данному разгулу способствовал перенос даты выборов на сентябрь. Он гарантировал правящим кругам низкую явку и расширение возможностей для манипуляций. В результате «единороссы» захватили более 90% одномандатных округов. Но кто всерьёз поверит в такое единомыслие?» - говорится в Заявлении Президиума ЦК.

Мы с Вами в феврале 2016 года на II Пленуме обкома утвердили План мероприятий по

подготовке к выборам депутатов Государственной Думы седьмого созыва. В основном он выполнен. Фактически предвыборная работа началась еще в конце 2015 года. Должен сказать, что областной штаб, как никогда после 90-х годов, дружно отработал всю кампанию. Организационная, идеологическая, медийная, юридическая группы, которые возглавляли т.т. Корнеев В.М., Рогатнев А.И., Щербаков С.В. и Торубаров В.И. трудились без всяких внешних принуждений, как раньше говорили «с огоньком». В итоге, по всем направлениям – от контроля на выборах до качества идеологической продукции, работа отделов, в том числе в судах – мы имеем заметные результаты.

Теперь, сухая статистика:

ИТОГИ выборов в Государственную Думу (сентябрь 2016 г.)

Количество избирателей всего: 1 865 860 человек

Явка:

Область – 53,26%

г. Воронеж – около 35 %

Количество недействительных бюллетеней – 11 425 (1,15%)

Голосование по партиям (область):

ЕР -57,7%

КПРФ -15,81% (157 120 изб.)

ЛДПР – 9,4%

СР -6,9%

Округ □ 87

Количество избирателей всего: 497 373 человека

Явка: 46,76%

Количество недействительных бюллетеней – 3190

Голосование по партиям :

КПРФ -17,96% (41 776 изб.)

более 20%-23 УИК, в т.ч. 5 УИК более 25% (без районов Воронежа)

ЕР -54,76%(127 354 чел.)

ЛДПР – 9,43% (21 941 чел.)

СР -6,9%(16 043 чел.)

Гаврилов -16,98% (38751 чел.)

Пономарев – 52,15% (118818чел.)

Округ □ 88

Количество избирателей всего: 440752 человека

Явка: 48,35%

Количество недействительных бюллетеней – 2457

Голосование по партиям :

КПРФ – 16,74% (35665 изб.)

более 20%-26 УИК, в т.ч. 9 УИК более 25% (без районов Воронежа)

ЕР -56,82%(121093 чел.)

ЛДПР – 8,9% (18960 чел.)

СР -7,7%(18960 чел.

Померанцев -14,76% (30751 чел.)

Чижов– 57,41% (119837 чел.)

Округ □ 89

Количество избирателей всего: 482558 человека

Явка: 49,19%

Количество недействительных бюллетеней – 3053

Голосование по партиям :

КПРФ – 17,73% (42091 изб.)

более 20%-54 УИК, в т.ч. 12 УИК более 25% (без районов Воронежа)

ЕР -54,44%(129210 чел.)

ЛДПР – 10.16% (24122 чел.)

СР -6,36%(15087 чел.)

Рудаков -22,21% (52142 чел.)

Журавлев– 44,95% (105531 чел.)

Рудаков С.И. опередил своего соперника в Коминтерновском районе, набрав 21946 голосов (42% от голосов, полученных в округе)

Результат Журавлева А.А. -12770 голосов, что на 9176 голосов меньше, чем у Рудакова С.И.

Округ № 90

Количество избирателей всего: 445177 человека

Явка: 69,82%

Количество недействительных бюллетеней – 2806

Голосование по партиям :

КПРФ – 12,09% (37585 изб.)

более 20%-111 УИК, в т.ч. 41 УИК более 25%

на избирательном участке 16/22 (Калачеевский район) КПРФ победила, набрав 54% голосов

ЕР -65,71%(204229 чел.)

ЛДПР – 8.88% (27601 чел.)

СР -6,45%(20050 чел.)

Гостей – 22,47% (38517 чел.)

Марков – 62,38% (1192646 чел.)

город Воронеж

Железно-дорожный

Левобереж-

ный

Централь-ный

Ленинский

Советский

Коминтернов-ский

2016

2011

2016

2011

2016

2011

2016

2011

2016

2011

2016

2011

КПРФ(%)

22,66

31,69

24,45

33,25

24,22

33,38

21,13

32,68

22,94

32,77

24,81

33,96

КПРФ

(К-ВО)

9331

12666

6187

7741

12496

18387

Место

5

6

2

3

3

2

6

5

4

4

1

1

ЕР (%)

43,44

32,58

40,34

31,71

36,92

28,88

41,19

30,20

36,34

31,37

34,81

29,21

Место)

2

1

3

2

4

6

1

4

5

3

6

5

Остальные партии

14,71

15,35

19,49

16,13

15,47

16,72

Комм.Рос.

2,92

3,04

2,39

2,37

2,53

2,39

В Воронеже на 31-ом избирательном участке КПРФ получила более 30% голосов, в том числе на 17 победила ЕР.

На 74 избирательных участках результат голосования за КПРФ менее 20%.

В СИЗО (изб.ичасток № 14/41) в который раз с большим преимуществом победила ЕР -382 чел., ЛДПР -244 чел., КПРФ -50 чел., остальные партии от 2-х до 16 чел.

Если смотреть на результаты выборов в федеральном разрезе, то у нас 28-й результат в процентном выражении. А по сумме голосов, поданных за КПРФ, мы делим 10-11 места. Десять субъектов РФ обеспечили 35%; голосов КПРФ, а восемнадцать регионов – больше 50% голосов. Наши 157 120 голосов – это заметно меньше 208 000 в 2011 году. Низкая явка в городе -35% (на 16 % меньше, чем в 2011 году) не позволила решить нашу главную задачу – победить Единую Россию. Рядовых избирателей можно понять: если Президент хороший, то почему жизнь плохая? А раз ответа нет на этот вопрос, не

пойдем голосовать. Кроме того, недействительных бюллетеней было больше одного процента – 11 425 шт. Был, правда, ответ –Жириновский. И ЛДПР, как в 1994 году, одержала вторую победу: в 46 регионах они обошли КПРФ. А мы только в 37 регионах были вторыми. В этой ситуации Воронежская область доказала свой «красный статус», потому что у нас ЛДПР заметно отстала от КПРФ, и потому что область входит в основную группу регионов, составляющих базу голосов КПРФ. С другой стороны то, что обойдя нас в большинстве регионов, ЛДПР не стала даже второй, говорит, насколько далеко мы ушли от 1994 года и популизма выборов первую ГосДуму, и насколько усилилось государственное начало во внутренней и внешней политике!

Заметно просела Справедливая Россия после 7%. У неё 6,22% по стране, и 6,9% в Воронежской области. Избиратель еще более разуверился в оппозиционности справедливороссов.

Партии-обманки, игравшие на левом поле, у нас в области набрали 7,7% голосов, и все они отошли к Единой России.

Посмотрим на наши четыре округа и их вклад в общий результат: В 87 (Левобережном) округе мы получили 41 776 голосов (у Гаврилова – 38 751), в 88 (Ленинском-Советском) округе у нас 35 665 (у Померанцева – 30 751), в 89 (Коминтерновском) округе -42 091 (у Рудакова -52 142), в 90 (Павловском) округе -37 585 (у Гостева -38 517) . Обратите внимание: только в двух округах одномандатники превысили партийный результат. Но, если в Левобережном округе надо принимать во внимание фактор Кудрявцевой, то в Ленинском – Советском районах лишь нашей недоработкой можно объяснить разрыв в 5 тысяч голосов.

Андрей Сергеевич любит в последнее время воспитывать обком, а на деле не доказывает свою роль реального партийного лидера. В Ленинском районе похожая картина была и на мэрских и на губернаторских выборах. Фактически, мы все изрядно недоработали, но в 88 округе особенно.

Но даже при таких наших недоработках, наши результаты по одномандатным округам,

взятые в процентном соотношении, выглядят терпимо: среди 225 человек – кандидатов КПРФ Рудаков -22-й, Гаврилов -49-й, Померанцев – 84-й, Гостев -118-й. как же тогда работали в других регионах? Вот потому-то и опередила ЛДПР нашу партию в 46 регионах страны. Мы должны отдать должное Гостеву Р.Г., который понимая, что победы в округе не будет, вел активную работу и превысил общепартийный показатель в Павловском округе. Центр Обухова С.П. определил 11 человек, заметно тянущих партию вверх, и среди них 5-й Рудаков С.И., и 25-опускающих партию – этот список возглавляют 8 петербуржцев и 1-й из них Бортко.

Результаты по сельским районам

Район

КПРФ 2016 год

КПРФ 2011 год

%

место

%

место

Россошанский

20,62

1

22,95

3

Павловский

20,4

2

22,57

4

Нововоронеж

20,25

3

25,94

2

Каширский

20,24

4

20,66

9

Борисоглебский

20,03

5

22,28

6

Каменский

19,69

6

26,11

1

Верхнехавский

18,05

7

22,54

5

Калачеевский

17,76

8

19,6

12

Кантемировский

17,72

9

21,51

8

Семилукский

16,5

10

7,54

31

Аннинский

14,99

11

4,47

33

Эртильский

14,32

12

19,4

11

Грибановский

14,19

13

17,18

16

Нижнедевицкий

13,78

14

21,54

7

Новоусманский

13,39

15

17,33

15

Панинский

13,23

16

10,24

29

Хохольский

12,39

17

16,8

18

Петропавловский

12,22

18

16,45

19

Терновский

11,8

19

14,84

22

Рамонский

11,55

20

17,88

13

Поворинский

10,54

21

13,03

26

Богучарский

9,87

22

10,04

10

Бутурлиновский

8,99

24

17,83

14

Острогожский

8,95

25

15,83

20

Лискинский

8,48

26

11,81

28

Таловский

8,47

27

15,81

21

Ольховатский

7,65

28

12,97

27

Верхнемамонский

7,33

29

14,07

24

Новохоперский

7,26

30

5,35

32

Воробьевский

7,23

31

16,92

17

Репьевский

6,92

32

14,66

25

Бобровский

5,79

33

9,71

30

ИТОГО

15,81%

Хочу выделить Каширское местное отделение, выступившее на уровне городских местных отделений партии. В Панино - превзошли результаты 2011 года за счет более эффективного контроля под руководством Корнеева В.М. В то же время Богучар, Бутурлиновка и Острогожск - в два раза снизили показатели. Последний результат в Боброве- 5,79%, но у них все-таки есть и достижения. Впервые после многих лет, там будет два коммуниста в районном Совете.

Есть прямая связь между крепостью партийных организаций и выборным результатом. Именно поэтому на участке № 16/22 в Калачеевском районе КПРФ победила, набрав 54% голосов. По той же причине мы одолели в Коминтерновском районе нашего оппонента, набрав 42% голосов. А помните, какие потрясения одолевали Коминтерновский РК еще недавно.

По сравнению с выборами депутатов ГосДумы 2011 года поднялись вверх по результатам голосования за КПРФ Каширский район с 9-ого на 4-е место. И, наоборот, значительно ухудшили свое положение Богучар – с 10-го на 22-ое место, Рамонь – с 13-го на 20-ое место, Бутурлиновка – с 14 –го на 24-ое, Верхний Мамон – с 24-го на 29-ое, Воробьевка с 17-го на 31-ое место.

За эталон явки в сельских районах, близкий к реальному показателю, можно брать Аннинский район-60,24% (и, как следствие, впервые за много лет 15% и 11 место среди сельских районов).

Нереально высокая явка в Верхнемамонском районе (95,04%), Воробьевке (93,34%). Свыше 80% проголосовало в Богучаре (89,75%), Подгорном (89,05%), Репьевке (89,1%), Острогожске (86,5%), Новохоперске (83,85%), Таловой (82,2%), Хохле (81,09%), Боброве (80,8%). Без вбросов и других махинаций трудно получить такие проценты. И не случайно все эти районы заняли нижнюю часть таблицы голосования за КПРФ.

Вновь говорим о переносных урнах. В Верхней Хаве-36%, в Хохле-33%, в Ольховатке-32,6% избирателей голосовали в урнах. Еще в 10 районах (Бобров, Грибановка, Кантемировка, Новохоперск, Павловск, Петропавловка, Рамонь, Таловая, Терновка, Эртиль) - этот показатель составил от 20 до 30 процентов. Немало участков в этих и других районах, где в одну урну проголосовало более 100 избирателей, что фактически не возможно за то время, которое отведено для голосования. Но есть участки, например, в Хохле, где превзошли и эти цифры – 513, 538, 569 избирателей проголосовали в урнах на отдельных участках.

О массовых нарушениях мы уже не раз писали в нашей газете, и история с нашим избиркомом стала ярчайшим следствием данного процесса. Другое дело, что так проходят выборы теперь везде (!) по стране. Поэтому Г.А.Зюганов и назвал выборную кампанию – спецоперацией. Нашей юридической группе предстоит большая работа по обобщению и доведению до логического конца всех зафиксированных нарушений.

Наши относительные успехи стали возможными благодаря системной и массовой идеологической работе. За период с начала 2016 г. вышло 16 номеров газеты «За возрождение» общим тиражом 700 тыс. экземпляров. Изготовлены спецвыпуски для кандидатов в депутаты: спецвыпуски «За возрождение» до объявления выборов: С.И. Рудаков, Р.Г. Гостев – по 2 спецвыпуска тиражом 80 тыс., общий тираж 320 тысяч экз., А.С. Померанцев и С.А. Гаврилов – по 1 спецвыпуску тиражом 80 тыс. экземпляров, итого 160 тыс. экз. Таким образом, суммарный тираж областной партийной газеты с начала 2016 года до регистрации списка КПРФ составил 1 млн. 700 тыс. экз.

В ходе выборной кампании изготовлено по 3 спецвыпуска для Р.Г. Гостева и С.И. Рудакова, 1 спецвыпуск для А.С. Померанцева совокупным тиражом 500 тыс. экземпляров.

Также в период с начала 2016 г. и в течение выборной кампании вышло 7 номеров газеты «**Красный Воронеж**», в том числе в листовочном варианте и вкладками для районов Воронежа и крупнейших райцентров, общим тиражом более 2 млн. экземпляров.

Был подготовлен агитационный выпуск газеты «**Ленинский проспект**» с материалами кандидата в депутаты на довыборах в областную Думу А.В. Прошунина тиражом 25 тыс. экз.

За период с начала 2016 года выпущено 42 номера **районных газет** местных отделений КПРФ общим тиражом 159 тыс. экземпляров. В то же время следует отметить, что регулярно выпускали газеты только 4 местных отделения (Аннинское, Борисоглебское, Нововоронежское, Россошанское), ещё 5 ограничились разовыми выпусками, остальные районные газеты не выходили ни разу.

В ходе выборной кампании в рамках предоставления **бесплатной печатной площади** были размещены агитационные публикации КПРФ и кандидатов в депутаты от Компартии в областных газетах «Воронежский курьер» и «Семёрочка» и во всех районных газетах. Бесплатная площадь была освоена полностью. Также использовалась платная печатная площадь в газетах «Моё», «Антенна», «Комсомольская правда», «МК в Воронеже». В СМИ («Моё», «Антенна» и др.) размещались **поздравления со знаменательными датами, объявления о митингах и**

демонстрациях.

Сайт Воронежского обкома КПРФ в основном оперативно размещал информацию как о событиях в жизни страны, области, областного и местных партийных отделений, так и выборного характера, публиковались объявления о проводимых акциях, социологические опросы и т.д. При этом удавалось находить информацию помимо той, что размещалась в газете «За возрождение». В то же время нынешняя платформа сайта не всегда позволяла рельефно подавать ключевые материалы, в результате чего эффект от них терялся. Не удалось должным образом активизировать работу в социальных сетях. Пока что она ведётся усилиями отдельных энтузиастов из числа коммунистов и сторонников партии разных поколений и не всегда происходит системно. В то же время немалое количество молодых коммунистов, имеющих аккаунты

в социальных сетях

, вообще не распространяют партийную информацию. Исправить эту ситуацию, создать информационное кольцо близких к КПРФ информационных ресурсов в полной мере не удалось.

Календари, открытки, листовки, биллборды:

Календарик карманный (4 вида) «Курс - на социализм!» - 100 тыс. экз., календарь А3 «России - новую внутреннюю политику!» – 2 тыс. экз., календарик карманный «Руслан Гостев» - 15 тыс. экз., открытка поздравительная к 23 февраля – 16 тыс. экз., календарь А4 «Сергей Рудаков» - 85 тыс. экз., закладка – календарь «Руслан Гостев - Геннадий Зюганов» - 3,2 тыс. экз., листовка «Руслан Гостев» - 3,2 тыс. экз., листовка «ОЭФ. 10 тезисов Г.А.Зюганова» - 12 тыс. экз., открытка поздравительная к 8 марта – 16 тыс. экз., биллборды 3 на 6 «Где коммунисты – там победа!» - 11 шт. в г. Воронеже.; открытка поздравительная ко Дню космонавтики 12 апреля – 40 тыс. экз., листовка «Интервью Г.Зюганова газете «Известия» - 10 тыс. экз., листовка «Обращение Съезда «Детей войны» к гражданам России» и доклад Г.А.Зюганова на съезде ДВ - 5 тыс. экз., биллборды 3 на 6 «КПРФ призывает: 18 сентября все на выборы депутатов Госдумы!» – 20 шт. в г. Воронеже, на основных автотрассах и 3 шт. в районах области., открытка «С Днём Победы! Где коммунисты – там Победа!» - 100 тыс. экз., открытка ко Дню пионерии «Будь готов! Всегда готов!» - 10 тыс. экз., календарь А4 «За Померанцева! За новый социализм!» - 30 тыс. экз., закладка для книг - календарь к Международному Дню защиты детей «Пусть всегда будет солнце!» - 10 тыс. экз., биллборды 3 на 6 «Твой голос – это победа народа!» – 30 шт. во всех районах г. Воронежа, на основных автотрассах, наклейка-стикер «С.А.Гаврилов: «Защитим каждого!» Адреса и график работы общественных приёмных КПРФ» - 3 тыс. экз., наклейка-стикер ЛКСМ РФ против снижения студенческих стипендий - 1 тыс. экз., листовка ЛКСМ РФ против снижения студенческих стипендий – 5 тыс. экз., биллборды 3 на 6 – 30 шт. в Воронеже плюс 5 шт. в

районах области, календарь А4 2016-17 с изображением И.В.Сталина и К.Маркса – 20 тыс. экз., биллборды 3 на 6 «Ударим по олигархату бюллетенем пролетариата!» – 12 шт. во всех районах и оживлённых автотрассах г. Воронежа, биллборды 3 на 6 «Андрей Померанцев – народный депутат!» - 8 шт. по городу., биллборды 3 на 6 «КПРФ. №12» (Сергей Гаврилов) - 100 шт. по городу и районам области., биллборды «ситиформат» (Сергей Гаврилов) - 45 шт. по городу, открытка «С днём знаний!» – 100 тыс. шт., открытка «С днём города!» - 40 тыс. шт., буклет полноцвет Сергея Гаврилова «КПРФ – это защита авиации!» - 10 тыс. экз., листовка А 4 полноцвет «Социализм – будущее мира. И строить его молодым!» - 3 тыс. экз., биллборды 3 на 6 «Сергей Рудаков. Твой голос – твоя победа» - 10 шт. по городу и Ростовкой и Тамбовской трассам, биллборды 3 на 6 «Андрей Померанцев – народный депутат!» - 8 шт. по городу,

Видеоролики и аудиоролики.

Использовано бесплатное время (агитация за кандидатов и КПРФ) – около 1,5 часа на радио и телевидении, платное время - С.Гаврилов, С.Рудаков, А.Померанцев, Р. Гостев - в эфире каналов «Россия-1» и «Россия-24»,
ведущих воронежских радиостанций

Суммарно: календари разных форматов – 265,2 тыс. экз., открытки – 322 тыс. экз., листовки – 39 тыс. экз., биллборды – 274 шт.

Также осуществлялся выход в эфир радиопередачи обкома КПРФ «Голос правды» - 3 минуты 2 раза в неделю до объявления выборов, происходило информационное сотрудничество с интернет-телеканалом «СВИК-ТВ», регулярно информировавшем о деятельности областного отделения КПРФ, и телеканалом «Красная линия».

Как видите, проделана большая работа. Но не хватило главного – тесного контакта с избирателями. Власти все сделали, чтобы изолировать коммунистов от трудовых коллективов. Но по своему опыту могу сказать, если бы не общение с избирателями на минирынках округа, мы бы не получили такого результата. Регулярное и непосредственное общение с жителями области – залог реального влияния коммунистов. Поэтому каждый выпуск нашей газеты должен сопровождаться выходом активистов, в том числе и руководителей всех уровней, в массы. Других путей у нас нет. Тогда будет и рост партии, и активные протестные действия и все остальное.

На Пленуме ЦК звучала важная тема роста новых лидеров а партии. Это правильно и очень важно. У нас есть растущие молодые и средневозрастные яркие лидеры. Это руководители в двух наших фракциях областной и городской Думах, есть молодые секретари райкомов, которые серьезно влияют на обстановку в своих районах. Мы их всячески будем поддерживать. В то же время молодым хочется особо подчеркнуть важность партработы, которую не заменит депутатская активность (Калинин).

XII Пленум принял Постановление о проведении в мае следующего года XVII Съезда КПРФ. Поэтому будем использовать отчетно-выборные собрания для выдвижения молодых растущих лидеров.

Ещё одним вопросом, обсуждавшимся последним Пленумом ЦК, стало приближение 100-летия Великой Октябрьской Социалистической Революции. Вся наша работа должна быть направлена на достойную встречу юбилея Октября. Надо отдать должное властям- во время выборной кампании не было грязи в отношении Советской истории. И хотя есть официальные постановления на всех уровнях по подготовке к столетию ВЛКСМ, юбилей Октября замалчивают. Однако ход истории неумолим, и мы неуклонно приближаемся к возрождению государственного праздника 7 ноября.

В заключение хочу подчеркнуть, что политические процессы страны вступили в новую фазу. Она требует от нас больше боевитости и принципиальности. В торжестве Единой России уже видно её гниение. Но люди должны видеть, кто придет на смену. Когда от прошедших в ГосДуму коммунистов выступал молодой писатель и журналист Сергей Шаргунов, было видно, что есть на подходе молодые кадры. Борьба за новую Советскую власть вступает в новую фазу. Спасибо.